

## संक्षिप्त

## पुलिस ने बाजारों में फ्लैग मार्च किया

प्रतापगढ़, (निर्सं)। कस्बे में सोमवार को कोरोना संक्रमण की बढ़ती लहर को देखकर राज्य सरकार द्वारा जारी नई गाइडलाइन के पालन कराने के लिए पुलिस थाना टीम ने मुख्य बस स्टैंड व बाजार में फ्लैग मार्च किया। थानाधिकारी राजेंद्र स्वामी ने बताया कि सरकारी एडवाइजरी अनुसार पुलिस ने स्थानीय लोगों को कोरोना की चैन तोड़ने के लिए मास्क लगाने, सार्वजनिक स्थल पर नहीं थुकने, अनावश्यक बाजार में नहीं घूमने के लिए समझाईस की और गाइडलाइन की पालना नहीं करने वालों को के चालान बनाये। इस मौके पर पुलिसकर्मी तेजपाल, राजेश बसवाल, नरेंद्र सिंह, भजनाराम, शियाराम शर्मा सहित अन्य होमगार्ड्स भी मौजूद रहे।

## बोराज में छह जने पॉजिटिव

बोराज, (निर्सं)। कस्बे सहित आसपास क्षेत्र में कोरोना का कहर दिनों दिन बढ़ता जा रहा है। सीएचसी प्रभारी वरिष्ठ चिकित्सा अधिकारी डॉ धमेन्द्र कुमावत ने बताया कि रविवार व सोमवार को आई कोरोना रिपोर्ट के अनुसार बोराज में 2 स्वास्थ्यकर्मी सहित 6 जने व उगारियावास में 4 व हिरनोदा में 5 पॉजिटिव आये है। सभी को होम आईसोलेट किया गया है। उन्होंने बताया कस्बे के खोराणियाँ ढाणी निवासी गैदीलाल कुमावत एवं बस स्टैंड के पास छीतरमल योगी की दो दिन पूर्व हुई मौत के बाद आई कोरोना जॉच पॉजिटिव पाई गई है। पॉजिटिव के सम्पर्क में आये सभी लोगों की बुधवार को सीएचसी सेक्टर पर रेडम सैपल लेकर जाँच के लिए भेजेगे।

## 27 व्यक्तियों ने रक्तदान किया

डिग्गी, (निर्सं)। डिग्गी कस्बे में सहयोग सेवा समिति के तलाशधान में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। सहयोग सेवा समिति के पुरेश सैनी ने बताया कि शिविर के दौरान 27 व्यक्तियों ने रक्तदान किया गया। इस दौरान कोविड की गाइडलाइन की पूर्णतया पालना की गई। रक्तदान शिविर में मनीष सैनी, दिनेश बागडी, विजय बागडी, मनीष बैरवा सहित अन्य युवाओं ने बढ चढकर हिस्सा लिया। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के जन्म दिने के अवसर व यह केम्प आयोजित किया गया।

## डिग्गी व लावा कस्बे में निकला फ्लैग मार्च

डिग्गी, (निर्सं)। डिग्गी नायब तहसीलदार प्रहलाद सिंह डिग्गी थाना अधिकारी सत्यनारायण चौधरी के नेतृत्व में डिग्गी कस्बे में फ्लैग मार्च निकाला गया। इस दौरान लोगों को घरों में रहने एवं घरों से बाहर नहीं निकलने व मास्क लगाने एवं सोशल डिस्टेंस रखने की हिदायत दी। मालपुरा पुलिस उपअधिकक्षक चक्रवर्ती सिंह राठौड व डिग्गी नायब तहसीलदार प्रहलाद सिंह डिग्गी थानाधिकारी सत्यनारायण चौधरी ने दल बल के साथ सोमवार को लावा कस्बे में फ्लैग मार्च कर रेड अलर्ट जन अनुशासन पखवाडे के दौरान सख्ती से पालना करवाए जाने को लेकर लोगों को निर्देशित किया।

## 215 लोगों से जुर्माना वसूला

दूदू, (निर्सं)। स्थानीय थाने की पुलिस ने कोरोना गाइडलाइन की पालना नहीं करने वालों के खिलाफ कार्रवाई कर 215 लोगों से 50 हजार रूपय जुर्माना वसूल किया है। थाना निरीक्षक पूरणमल यादव ने बताया कि मास्क नहीं लगाने वाले 71 जनों से 36500 रूपये, सोशल डिस्टेंस की पालना नहीं करने वालों से 14300, गंदगी रखने वालों के साथ 82 हजार चालकों के चालान काटे जाकर गाइड लाइन की पालना की सलाह दी।

## 55 लोगों के काटे चालान

पिनान, (निर्सं)। कस्बे सहित क्षेत्र में सोमवार को संयुक्त प्रवर्तन दल जीईटी के सदस्य एसडीएम स्नेहलता हारित विकास अधिकारी रमेश चन्द मीना ने क्षेत्र के छिलोडी ग्राम में 1 कपडे की दुकान को सीज कर 55 लोगों के चालान काट सात हजार नौ सौ रूपये वसूल किये। वही लोगों को 11 बजे बाद घरों से बाहर नहीं निकलने की सख्त हिदायत दी।

## सरपंच ने एक माह का वेतन दिया

दूदू, (निर्सं)। दूदू ग्राम पंचायत पडासीली के सरपंच रायचन्द्र चौधरी ने कोरोना महामारी से निपटने के लिए मुख्यमंत्री सहायता कोष में वैकसीन के लिए एक माह का मानदेय जमा कराया है

## पत्नी ने प्रेमी देवर को पाने के लिए कराई थी पति की हत्या

अलवर, (निर्सं)। पनियाला के ग्राम गोनेडा निवासी कृष्ण कुमार धोबी की हत्या के मामले में उसकी पत्नी सहित तीन लोगों को गिरफ्तार कर सोमवार को पुलिस ने एक सप्ताह में ही हत्या का खुलासा कर दिया।

हत्या का खुलासा करते हुए डीएसपी मदनलाल रायल ने बताया कि थाना क्षेत्र के ग्राम नालपुर पहाडी के पास एक सूने मकान में लगभग 6 दिन पहले लापता हुए कोटपतली के ग्राम गोनेडा निवासी कृष्ण कुमार धोबी का शव मिला था। मृतक की पत्नी उर्मिला देवी व देवर महेन्द्र सिंह ने 28 तारीख को उनके पति कृष्ण धोबी की गुमशुदगी की रिपोर्ट बहरोड थाने में दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में बताया था कि उसका पति कृष्ण बहरोड में लोडिंग साईकिल रिक्सा चलाने का काम करता था। जो बुधवार शाम से घर नहीं लौटा है।

रिपोर्ट के आधार पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी थी।



पुलिस ने हत्या के तीन आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की।

जिस पर भिवाडी पुलिस अधीक्षक राममूर्ति जोशी के निर्देशन में कृष्ण कुमार की तलाश में थानाधिकारी विनोद सांखला के द्वारा एक टीम का गठन

किया गया था। जिसमें गुमशुदा की तलाश हेतु डिजिटल एवं परंपरागत तरीकों से साक्ष्यों के संकलन करने व मुखबि की सूचना पर गडित टीम द्वारा

## ऑक्सिजन प्लांट व वाडों का निरीक्षण कर दिशा-निर्देश दिये

कोटपतली, (निर्सं)। कोरोना संक्रमण की दूसरी लहर व क्षेत्र में लगातार बढ़ रहे संक्रमितों व जिला स्तरीय अस्पताल में बेपटरी होती व्यवस्थाओं पर सोमवार को एसडीएम सुनिता मीणा, एएसपी रामकुमार कस्था, डीएसपी दिनेश यादव, थाना प्रभारी दिलिप सिंह व तहसीलदार सुर्यकान्त शर्मा ने अस्पताल का निरीक्षण किया।

तहसीलदार सुर्यकान्त शर्मा ने बताया कि अस्पताल में भर्ती सामान्य मरीजों व कोरोना संक्रमितों की वास्तु स्थिति का अवलोकन किया गया। वही अस्पताल में संचालित ऑक्सिजन प्लांट का निरीक्षण किया गया। इसके अलावा अस्पताल में बन रहे नये ऑक्सिजन प्लांट की प्रगति रिपोर्ट के बारे में जानकारी की गई। अस्पताल में हाल फिलहाल ऑक्सिजन प्लांट से महज 30 बैडों तक ऑक्सिजन सप्लाई हो सकती है। जबकी अस्पताल में कोरोना मरीजों का भार करीब 3 गुना बढ़ गया है। हालांकि अस्पताल में बन रहे नये ऑक्सिजन प्लांट का काम युद्ध स्तर पर जारी है। जैसे ही नया प्लांट शुरू होगा तो ऑक्सिजन सप्लाई 60 बैडों तक पहुंच जायेगी। बहरहाल यदि अस्पताल में मरीजों का आना इसी तरह जारी रहा तो ऑक्सिजन की कमी से इन्कार भी नहीं किया जा सकेगा। हालांकि

## अधिकारियों ने राजकीय बीडीएम अस्पताल का दौरा किया

अस्पताल की व्यवस्थाओं को सुदृढ़ बनाने के लिए अस्पताल के पीएमओ डॉ. अश्वनी गोयल जहां बड़ी संजीदगी से व्यवस्थाओं में जुटे है।

डॉ. गोयल का मानना है की उनके रहते अस्पताल से किसी भी मरीज को ईलाज के अभाव में निराश नहीं होना पड़ेगा। इधर तहसीलदार सुर्यकान्त शर्मा का कहना है की अस्पताल में भर्ती मरीजों के लिए किसी भी सुरत में ऑक्सिजन की कोई कमी नहीं आने दी जायेगी। यदि आवश्यकता पडी तो प्रशासन अपने स्तर से ऑक्सिजन की व्यवस्था करेगा। वही अस्पताल का निरीक्षण करने आये राज्य मंत्री राजेन्द्र सिंह यादव की प्रतिनिधि मधुर यादव ने राज्यमंत्री की और से आमजन से अपील की है की अनावश्यक घरो से बाहर ना निकलते यदि किसी कारण वश बाहर जाना पडे तो मास्क अवश्य पहने। उन्होंने कहा की अस्पताल में कोविड मरीजों के लिए किसी प्रकार की कोई कमी नहीं आने दी जायेगी। इसके लिए राज्यमंत्री राजेन्द्र सिंह यादव स्वयं तत्पर है।

## दो दिन पूर्व कुएं में गिरा कोबरा रेस्क्यू कर बाहर निकाला

टोंक, (निर्सं)। टोंक जिला मुख्यालय के बहीर रोड स्थित आहुजा उद्यान में एक गिलहरी के शिकार के चक्रमर में एक पूर्ण वयस्क कोबरा सांप पानी से भरे लगभग 15 फीट गहरे कुएं में जा गिरा। कोबरा सांप के कुएं में गिरने की घटना रविवार दो मई को हुई।

आहुजा उद्यान में रहने वाले आहुजा परिवार ने बताया कि पहले तो सोचा कि शायद यह कोबरा अपने ही किसी तरीके से बाहर निकल आयेगा लेकिन सोमवार की सुबह भी कोबरा कुएं में तैरता नजर आया तो उन्होंने जानकारी सर्प संरक्षण के काम से जुडे वन्यजीव प्रेमी मनोज तिवारी

## आहुजा परिवार ने बताया कि गिलहरी का शिकार करते समय गिरा था कोबरा

को दी। आहुजा परिवार के सदस्य राजकमल आहुजा की सूचना पर मनोज तिवारी अपने साथी बंशीधर अग्रवाल के साथ मौके पर पहुंचे और पूरी तरह से कोबरा सांप की पहचान और प्रवृत्ति के बारे में जानकारी भी दी। तिवारी ने बताया

## एक सप्ताह के अंदर पुलिस ने ब्लाइटर्ड मर्डर का खुलासा किया

हर संधावित स्थानों पर सघनता से गुमशुदा व्यक्ति को तलाश किया गया तो कृष्ण कुमार पुत्र घृप सिंह जाति धोबी का शव नालपुर पहाडी के पास एक निर्माणाधीन सुने मकान में मिला। व्यक्ति की मृत्यु के कारणों एवं घटना के अनुसंधान तकनीकी व परिस्थिति जन्य साक्ष्यों से कृष्ण कुमार की हत्याकिया जाना पाया गया। जिसकी जांच रिपोर्ट पर अनुसंधान कर मुलजिम योगेश कुमार पुत्र अशोक कुमार जाति गवारिया उम्र 21 साल, मोन् रवारिया पुत्र श्यामलाल गवारिया निवासी नला का मंदिर रेवाडी रोड बडौंद और उर्मिला पत्नी कृष्ण कुमार निवासी गोनेडा थाना पनियाला को गिरफ्तार किया गया।

## दो दिन पूर्व कुएं में गिरा कोबरा रेस्क्यू कर बाहर निकाला



आहुजा उद्यान में कुएं में गिरे कोबरा सांप को पकड़ वन्यजीव प्रेमी मनोज तिवारी ने जंगल में छोड़ दिया।

नजर आ रहे कोबरा सांप को सुरक्षित निकालते हुए उसे अपने स्नैक बैग में कैद कर लिया। बैग में कैद किये जाने से पहले मनोज तिवारी ने परिवार के सदस्यों को कोबरा सांप की पहचान और प्रवृत्ति के बारे में जानकारी भी दी। तिवारी ने बताया

## निःशुल्क दवाई वितरण व टेली कॉउंसलिंग जारी

अलवर, (निर्सं)। मिशन उल्लास कैपेन के अंतर्गत मंधन फॉउन्डेशन चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा कोरोना वारियर्स की सुरक्षा के मद्देनजर निःशुल्क होम्योपैथिक दवाइयों वितरित की जा रही है व टेली काउंसलिंग के माध्यम से कोरोना के चलते डर, चिंता, उदासी, निराशा से ग्रस्त लोगों को निःशुल्क परामर्श व चिकित्सकीय सलाह भी दी जा रही है।

ट्रस्ट सचिव डॉ सविता गोस्वामी ने बताया कि इसी क्रम में प्रथम पंक्ति योद्धाओं के रूप में कार्य कर रही आंगनवाडी कार्यकर्ताओं व सहयोगियों की रोग प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाने के उद्देश्य से निःशुल्क होम्योपैथिक दवाइयों के 50 किट दिए गए तथा आंगनवाडी कार्यकर्ता ललिता यादव को सर्वे के रूप में दिए जा रहे अनुत्तनीय सहयोग हेतु ट्रस्ट द्वारा अंगवल्न से सम्मानित भी किया गया। वही ग्रामीण क्षेत्रों में भी बढ़ते केसे देखते हुए जलालपुर ग्राम से बलजीत लोहमर को प्रथम पंक्ति योद्धाओं हेतु 40 किट दी गयी। डॉ. पीयूष गोस्वामी ने सभी लोगों से सकारात्मक रहने की अपील की है।

## सार-समाचार



टोंक, (निर्सं)। आरटीपीसीआर लेब टोंक में कार्यरत समस्त लेब टेक्नीशियन व कम्प्यूटर ऑपरेटर कार्मिकों ने राजस्थान सरकार के दिशा निर्देशानुसार वेतन दिलाने की मांग जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर की है। लेब टेक्नीशियन व कम्प्यूटर ऑपरेटर कार्मिकों ने दिए ज्ञापन में बताया कि आरटीपीसीआर लेब टोंक में लगे हुए लेब टेक्नीशियन एवं कम्प्यूटर ऑपरेटर 27 नवम्बर 2010 से निरंतर अक्षांश कंसलेटेंसी सर्विस प्राइवेट लि.जयपुर के तहत आरटीपीसीआर लेब में सकुशल कार्य सम्पादक कर रहे है परन्तु हमे राजस्थान सरकार निर्देशानुसार वेतन नहीं मिल पा रहा है और अपेक्षा से बहुत कम है। उक्त कार्मिकों को कम वेतन से शोषण महसूस हो रहा है। ज्ञापन देने वालों में विष्णु, राजेश चांवल, सीताराम, रविप्रकाश, रघुवीर सैनी, महेन्द्र साहू, विकास जाट, शाहरुख, अहमद मियां, समीर मियां, नईम, शाहिद खान, पूजा सोनगरा, विशाल शर्मा आदि शामिल थे।

## चैना कुशाला माता की जयंती मनाई



पिनान, (निर्सं)। लखेरा समाज की प्रथम पुजनीय देवी चैना कुशाला माता की जयन्ति सोमवार को मनाई गई। लखेरा समाज कल्याण सेवा समिति जिला अलवर के महामंत्री जगदीश लखेरा पिनान ने बताया कि लखेरा समाज बन्धुओं ने कोविड-19 की गाइडलाइन की पालना करते हुए भजनरी (बूंदी) धाम जाकर विधि विधान से पूजा अर्चना कर सभी को कोरोना संक्रमित महामारी से बचाव की मन्तने मांगी।

## अपमानित करने का आरोप, मामला दर्ज

कोटपतली, (निर्सं)। स्थानीय थाने में कस्बे के आरटीओ ऑफिस के निकट रहने वाले एक युवक ने एक अन्य व्यक्ति के खिलाफ जान से मारने की धमकी व जाति सूचक शब्दों से अपमानित करने का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज कराया है। पुलिस के अनुसार ताराचन्द पुत्र सुगन चन्द आर्य ने रिपोर्ट में बताया है की राधेश्याम पुत्र महादेव सैनी निवासी बगीची के पास उसका मिलने वाला है। जिसने रघुवीर पुत्र अतरसिंह जाट से रूपये उधार लिए थे। जिसका हिसाब राधेश्याम व रघुवीर सिंह ने 16 जुलाई 2020 को किया था। जिसकी एवेज में रघुवीर सिंह ने स्टाम पर हिसाब चुकता का लिख कर नोटेरी कर्वा दिया था। जिसमें मैंने गवाह के रूप में हस्ताक्षर किये थे। आरोप है की रघुवीर सिंह राधेश्याम को फोन पर धमकी देकर पैसे की मांग कर रहा है। और दोनों को जान से मारने की धमकी देता है। रिपोर्ट में यह भी बताया है की 23 फरवरी 2021 की रात्री को रघुवीर सिंह अपने साथियों के साथ उसके घर पर आया और उसे गाली गलौच करते हुए जाति सूचक शब्दों से अपमानित किया वही उसे जान से मारने की धमकी दी। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी।

## करंट लगने से किसान की मौत

नारायणपुर, (निर्सं)। ग्राम पंचायत चांदपुरी के फूटा जोहडा की ढाणी में रविवार देर शाम को खेत पर कृषि कार्य करते समय बिजली करंट लगने से किसान की मौत हो गई। पुलिस व परिजनों से मिली जानकारी के अनुसार रविवार देर शाम गिरदारी पुत्र प्रहलाद उम्र 40 वर्ष जाति स्वामी निवासी चांदपुरी खेत में कृषि कार्य कर रहा था। उस समय किसान गिरदारी को बिजली का करंट लग गया। घायल किसान को परिजन नारायणपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लेकर आये। जहाँ पर चिकित्सकों ने गिरदारी स्वामी को मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पुलिस प्रशासन अस्पताल पहुंचकर प्रतक का शव अपने कब्जे में लिया, रात होने पर चिकित्सा अधिकारी डॉ. इन्द्रदेव यादव द्वारा सोमवार को पोस्टमार्टम किया गया। पोस्टमार्टम करारक एएसआई रामकुमार ने अंतिम शव परिवर्तन को सौंपा। वही मृतक के भाई मदन ने नारायणपुर थाने में एफआईआर दर्ज कराई है। इस मौके पर सरपंच प्रतिनिधि हरदारी लाल शर्मा, मुंशी ठेकेदार, कमलेश चौहान सहित बडी संख्या में ग्रामीण अस्पताल में मौजूद थे।

## लापरवाहों को संस्थागत क्वारंटाईन

मालपुरा, (निर्सं)। कोरोना संक्रमण की बढती दूसरी लहर के चलते राज्य सरकार व गृह विभाग द्वारा जारी की गई महामारी रेड अलर्ट जन अनुशासन पखवाडे के उल्लंघन पर कडा रूख अपनाते हुए मालपुरा थाना पुलिस ने सोमवार को दो दर्जन से अधिक लापरवाह लोगों को पकड़ संस्थागत क्वारंटाईन सेन्टर पर भेजा। पुलिस उपाधिकक्षक चक्रवर्ती सिंह राठौड ने बताया कि जिला पुलिस अधिक्षक के निर्देशों पर मालपुरा वृत्त के सभी थाना प्रदों में फ्लैग मार्च कर कडा रूख अपनाते हुए सोमवार को बिना मास्क लगाये बिना जरूरी कार्य के सडकों पर घुमते डेड दर्जन से अधिक लापरवाह लोगों को धरपकड़ क्वारंटाईन-केंद्र भेजा गया है। जहां से उनको आरटीपीसीआर रिपोर्ट नेगेटिव नही आने तक क्वारंटाईन ही रखा जायेगा। राठौड ने बताया कि सोमवार को तहसीलदार ओमप्रकाश जैन की उपस्थिति में पचेवर थानाधिकारी नरेंद्र सिंह ने पचेवर मालपुरा सडक मार्ग पर खुली पायी गई शराब दुकान कंटेनर को 72 घण्टों के लिए सीज की कार्यवाही की। तो थाना पुलिस द्वारा चैक पोस्ट व नाकाबंदी कर 177 लापरवाह वाहन चालकों के विरूद्ध चालान काट जुर्माना वसूला 43 वाहनों को सीज किया।

## व्यवस्थाओं का जायजा लिया

दौसा, (निर्सं)। संभागीय आयुक्त जयपुर संभाग दिनेश कुमार यादव ने सोमवार को जिला चिकित्सालय में कोरोना बार्ड का निरीक्षण किया तथा जिला प्रशासन द्वारा की गई व्यवस्थाओं का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर पीयूष समारिया, उपखण्ड अधिकारी संजय कुमार गोरा, पीएमओ डॉ. सी.एल.मोना सहित अन्य चिकित्सा अधिकारी उपस्थित थे। संभागीय आयुक्त ने कोरोना बार्ड प्रभारी डॉ.आर.डी.मोना से कोरोना बार्ड में भर्ती कोरोना मरीजों के बारे में जानकारी ली तथा समय पर उपचार की व्यवस्था करवाने की निर्देश दिये। उन्होंने भर्ती रोगियों को दी जा रही दवाओं के बारे में भी जानकारी ली। जिला चिकित्सालय में भर्ती कोरोना पीडितों को दी जा रही सुविधाओं के बारे में भी जानकारी ली। उन्होंने जिला चिकित्सालय में स्थापित आक्सीजन प्लांट का निरीक्षण करते हुये सजी तैयारिया पूर्ण रखने तथा 24 घंटे ध्यान रखने के लिये जिम्मेदार कार्मिक नियुक्त करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि लोगों में चेतना जागृत करके कोरोना की चैन को तोड़ कर ही इस पर काबू किया जा सकता है। निरीक्षण के दौरान पीएमओ डॉ. सी.एल.मोना ने जिला चिकित्सालय में कोरोना पीडितों के लिये की गई व्यवस्थाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

## विराटनगर में 47 नये कोरोना पॉजिटिव

पावटा, (निर्सं)। कस्बे व आसपास के क्षेत्रों में कोरोना मरीजों की संख्या लगातार बढती जा रही है। वही विराटनगर ब्लॉक बीसीएमओ डॉ.सुनील मीणा ने जानकारी देते हुए बताया कि सोमवार को 47 नए कोरोना मरीज स्वास्थ्य विभाग को मिले है। प्राप्त जानकारी अनुसार इन लोगों द्वारा कोरोना की जांच के लिए बीडीएम व जयपुर के हॉस्पिटलों में डेन सैपल लिए गए थे। वही पॉजिटिव मिले व्यक्तियों, महिलाओं, बच्चों व उनके संपर्क में आये लोगों को होम आईसोलेट कर दिया गया है। वही बीसीएमओ डॉ.सुनील मीणा ने बताया कि जिन बापों में ज्यादा पॉजिटिव आये है उन्हें प्रशासन द्वारा मॉडर्न कोस्टमेट जिन घोषित कर आबाजित व डे का बचाव रहीं। वही विराटनगर ब्लॉक बीसीएमएचओ सुनील मीणा ने बताया कि पूरे विराटनगर ब्लॉक में अभी तक टोटल 339 कोरोना पॉजिटिव केस आये है।

## फ्लैग मार्च निकाल लोगों का कोविड प्रोटोकॉल की पालना का संदेश दिया

पावटा, (निर्सं)। कस्बे में रेड अलर्ट जन अनुशासन पखवाडे की पालना सख्ती से कराने को लेकर पहले दिन सोमवार सुबह प्रागपुरा थाना पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों ने शहर के विभिन्न क्षेत्रों में फ्लैग मार्च निकाला और आमजन को कोविड प्रोटोकॉल की पालना का संदेश दिया।

वही उपखंड अधिकारी कोटपतली सुनीता मीणा, नायब तहसीलदार राजवीर सिंह यादव, पटवारी शशिधर यादव, प्रागपुरा थाने से एएसआई दिलीप कुमार, पावटा चौकी कांस्टेबल मनोज कुमार, एएसआई गिरधारी, हेड कांस्टेबल संतोष सहित पुलिस टीम व एसडीएमआर टीम ने शहर में संयुक्त रूप से फ्लैग मार्च निकालते हुए लोगों को रेड अलर्ट जन अनुशासन पखवाडे की पालना करने के लिए चेताया। इस दौरान 46 लोगों द्वारा मास्क नहीं लगाने व सोशल डिस्टेंस की पालना नहीं करने पर चालान काटकर 6700 रूपए की



एसडीएम सुनीता मीणा, नायब तहसीलदार राजवीर सिंह, पटवारी शशिधर यादव आदि ने फ्लैग मार्च निकाल जागरूक किया।

जुर्माना राशि वसूली गई। वही मोटर व्हिकल एक्ट में कुल 10 चालान कर 7 वाहन जप्त किये गए। एसडीएम

कोटपतली सुनीता मीणा व पुलिस की संयुक्त कार्रवाई की सूचना पर क्षेत्र में दुकानदारों में हडकप मच गया।

## रेड अलर्ट जन अनुशासन पखवाडे के उल्लंघन पर पावटा में 4, विराटनगर में 5 दुकाने सीज

अधिकंशातः दुकानदार दुकाने बंद कर भाग छूटे। वही उपखंड अधिकारी राजवीर सिंह यादव, तहसीलदार दिनेश कुमार शर्मा, रविशंकर शर्मा, गोपाल गुर्जर सहायक कर्मचारी, अधिकारी व विराटनगर थाना प्रभारी रामचंद्र मीणा मय पुलिस जाता कार्यवाही करते हुए बिलवाडी, इचरंगपुरा, मेड, भामोद, पालडी में पुलिस एवं प्रशासन के द्वारा 11 बजे बाद खुली मिली दुकानों में एक नवरंगपुरा में व 4 दुकाने मेड में 72 घंटे के लिए सीज की गई व बिना मास्क व अन्य कार्यवाही में चालान कर 7800 रूपए की राशि वसूल की।